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В задании ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв верхнего ряда. Напри-
мер: А1Б2ВЗ. Помните, что некоторые данные нижнего ряда могут не использоваться.
 

Вставьте в приведенном тексте на места пропусков подходящие по смыслу слова из предложенного списка.
Выбирайте их последовательно, мысленно вставляя в нужной форме.

 
Под влиянием социал-демократов в среде рабочих происходил переход А)___________требованиям. Б)__________ движения

привел(-⁠о) к образованию политических партий. В 1898 г. на съезде в Минске было провозглашено создание В)___________
 

1)  от экономических к политическим
2)  от политических к экономическим
3)  РСДРП
4)  ПСР
5)  упадок крестьянского
6)  нарастание рабочего


